Linia segregacji kruszywa — lista pytan i odpowiedzi czes¢ I1

w zwigzku z ogloszonym zapytaniem ofertowym 1 _20_3.2.2_1928

Pytanie 1: Czy moglibysSmy prosi¢ o krzywa ziarnowa nadawy ewentualnie punkt piaskowy.

Wiakass probic: 53750 g Opie materistu: 2wir - wykop nr 3 interwal 0,3.7,0m
Otwér oczka| Pozostaje na sicie Opis Przechodzl przez sito Krzywe normowe
sita wymiaru  |Otwdr sita Suma Mian Maks.
mm g % oczka mm % % %
2 3 4 5 6 7 8
0 284 0,53 0,063 0,53
0,063 1946 3,62 1 4,16
1 1167 217 2 6,32
923 1,72 4 8,04
4 493 0,92 56 8,95
56 479 0,89 8 9,85
8 404 0,76 11,2 10,60
11,2 531 0.99 16 11,69
16 600 1,12 224 12,70
22,4 1081 201 35 14,71
31,5 1360 2,53 a5 17,24
45 2836 5,28 63 22,52
63 5693 10,59 90 33,11
20 6037 1,23 120 4434
120 7503 13,96 180 58,30
180 14743 2743 250 85,73
250 7670 14,27 300 100,00
300 0 0,00
RAZEM 53750 | |8 100,00

Wialkoé probki 53969 g Opis materiab: 2wir -wykop nr 2 interwal 0,2.7 5m
!0(wor oczka| Pozostaje na sicie Opis Przechodzi przez sio Krzywe normowe
sita wymiary  |[Otwor sita Suma Min Maks.
mm ('] % aczka mm % % %
1 2 3 El 5 6 7 8
0 225 0,42 0,063 0,42
0,063 2751 5,10 1 5,62
1 1197 2,22 2 7,73
2 735 1,36 4 9,10
& 445 0,82 56 9,92
56 419 0,78 8 10,70
8 381 0,71 11,2 11,40
11,2 478 0,89 16 12,29
16 516 0,96 224 13,25
22,4 580 1,07 315 14,32
31,5 1319 244 45 16,76
45 1472 273 63 19,49
63 4680 8,67 20 2817
90 8820 16,35 120 44,51
120 7243 13,42 180 57,93
180 15626 28,96 250 86,89
250 7072 13,1 300 100,00
300 0 0,00
IRAZEM| 63969 | 100,00 ‘




Wielost probike 48577 g Opls materiatu: Zwir - wykop nr 1 Intarwal 0,3-7,0m

Otwdr oczka| Porzostaje na sicie Opis Przechodz! przez sito Krzywe normowe
sita wymiaru [Otwdr sita Suma Min Maks.
mm ] % oczka mm % % %

2 3 4 5 [ 7 8
0 235 048 0,063 0,48
0,063 1654 3,40 1 3,80
1 1216 2,50 2 6,39
02 1,86 4 8,25
4 365 0,75 56 9,00
56 378 0,78 8 8,78
8 430 0,89 11,2 10,66
1,2 571 1,18 16 11,84
16 1004 2,07 224 13,91
22,4 991 2,04 31,5 15,95
31,6 1066 219 45 18,14
45 1418 2,92 63 21,06
4547 9,36 90 3042
90 7626 15,70 120 46,12
120 12491 2571 180 71,83
180 8334 17,16 250 88,99
250 5350 11,01 300 100,00
300 0 0,00
RAZEM| 48577 100,00

Pytanie 2: Jaka jest planowana produkcja poszczegolnych frakcji:
-0,063-2mm,

-2-8mm foremne/nieforemne,

-8-16mm?

Odpowiedz:

-0,063-2mm

Piasek naturalny minimum 6% masy nadawy z urobku. Maximum 50 t/h.

Piasek tamany w zaleznosci od jego ilosci produkowanej w kruszarkach, ale jego ilo$¢ dazy do zera.
Maximum 50 t/h.

-2-8mm foremne/nieforemne

W wyniku przeprowadzonych badan udzial ziaren nieforemnych we frakcji 2-8mm wynosi $rednio
23%. Sumaryczna ilos¢ frakcji 2-8mm wynosi maksymalnie 40 t/h.

-8-16mm

Sumaryczna ilos¢ frakcji 8-16mm wynosi maksymalnie 40 t/h.

Pytanie 3: Tunel zasypowy



-czy ma by¢ zaglgbiony w ziemi czy posadowiony na powierzchni?
Odpowiedz: Postawiony na powierzchni i obsypany.

-konstrukcja: betonowa czy stalowa?

Odpowiedz: Stalowa z wylewka betonow3.

-jaka jest planowana wysokos¢ wysypu z PT zasypujacego?

Odpowiedz: 2,5m

Pytanie 4: Przenosniki taSmowe

-nie okre$lono rodzaju podpdr, czy s jakies wymagania w tym zakresie?
Odpowiedz: Podpory stalowe.

-brak obej$¢ glowic, z czego to wynika?

Odpowiedz: Nie ma potrzeby obstugi bebna zwrotnego.

-zintegrowane PT — w jaki sposob bedg one wspotpracowacé, jak beda w stosunku do siebie
usytuowane?

Odpowiedz: Przeno$nik rewersyjny odbiera nadawe z pod rusztu wstepnego, nastepnie w zaleznosci
od potrzeb zasila przeno$nik tasmowy o szerokosci 800mm i dtugosci 30m lub jezeli potrzeby beda

wskazywac na otrzymanie frakcji 0 — 63 mm to nie bedzie on zasilal wymienionego przeno$nika i
bedzie pracowat w druga strone.

Pytanie 5: Podajnik rusztowy
-jakie szczeliny na ruszcie, czy ruszt palcowy czy staly?

Odpowiedz: Ruszt palcowy ruchomy, szczeliny 65mm

Pytanie 6: Co z kosztami instalacji zasilajacej i sterowania?

Odpowiedz: Na instalacje zasilajaca oraz sterowania bedzie ogloszone kolejne osobne postgpowanie.
W tym zamowieniu koszty te nie sag wyszczegdlnione, nie stanowig przedmiotu zamowienia.



